

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Képviselő-testület 2023. október 24-ei soron következő ülésére**

**Tárgy:**

**Mammográfiai szűrővizsgálat  
kitelepülésének támogatása**

**Előadó:**

Horváth Zsolt polgármester

**Az előterjesztést készítette:**

Kardos Lajosné szociális ügyintéző

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

dr. Boldoczki Krisztina jegyző

**Előterjesztést véleményezi:**

Pénzügyi Ellenőrző Bizottság;  
Oktatási-, Kulturális-, Egészségügyi-,  
Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság  
DFV/2940-9/2023.

**Ügyiratszám:**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Tolna Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya a Paksi Járás valamennyi érintett Önkormányzata részére megküldte a TO/NEF/0151-23/2022. számú tájékoztatást a mammográfias mobil emlőszűrés szüneteltetéséről és együttműködésre felhívásról, melyben leírják, hogy a MaMMA Egészségügyi Zrt. az idei évben sem indítja el a mobil szűrőkamiont, miszerint a jelenlegi finanszírozás nem téríti a Mobil Szűrőállomás kitelepülési és közüzemi díjak költségeit.

Tolna vármegyében az érintett női lakosság ellátására a szolgáltató – a MaMMA Egészségügyi Zrt. – a vármegyében kizárólag szekszárdi telephellyel rendelkezik a Tolna Vármegyei Balassa János Kórházban, ahol közreműködőként végzi a tevékenységét a vármegye egész területére kiterjedően.

**Dunaföldvár Város Önkormányzata és Bölske Község Önkormányzata 2022. évben is támogatta a MaMMA Egészségügyi Zrt. Mobil Szűrőállomásának kitelepülési költségét, mert a város és község számára fontos Dunaföldvár és Bölske női lakosságának egészségmegőrzése, a betegségek megelőzése.**

A MaMMA Egészségügyi Zrt. által üzemeltetett mobil emlőszűrő állomás **5 munkanapra történő kitelepülési díja (800.000 Ft + ÁFA) 1.016.000.-Ft.** mely összeg tartalmazza a szűrőbusz Dunaföldvárra történő szállítását, telepítését, illetve bontását, elszállítását, két fő munkavállaló (1 fő röntgenasszisztens, 1 fő adminisztrátor) szállásköltségét, két fő utazási költségeit, valamint a két fő kiküldetési többletköltségét, azonban a közüzem díjakat nem tartalmazza, azt plusz költségként kell megfizetni az Önkormányzatnak.

Dunaföldvár Önkormányzata az idei évben is megkereste levélben Bölske Község Önkormányzata polgármesterét, és kérte, hogy Bölske Község Önkormányzata tekintve a magas kitelepülési díjat a tavalyi évhez hasonlóan vállaljon részt a mammográfias szűrővizsgálat finanszírozásában bruttó 300.000 Ft-tal, mely szintén magában foglalja a dologi kiadásokat.

Bölcske Község Önkormányzatának jegyzője telefonon azt a tájékoztatást adta, hogy egyeztetett a polgármester és az idei évben ismét igénybe vennék annak lehetőségét, hogy Bölcse női lakossága Dunaföldváron vegye igénybe a mammográfiás szűrővizsgálatot.

A levélben megjelölt **bruttó 300.000.-Ft-tal hozzájárulnak a szűrőkamion kitelepülési költségeihez, azt megtérítik Dunaföldvár Város Önkormányzata részére**, mely összeg tekintetében Bölcse Község Önkormányzatának polgármestere átruházott hatáskörben döntési joggal rendelkezik, így nem kell a Képviselő-testület jóváhagyását kérniük.

**Dunaföldvár vonatkozásában 2023. évben 557 fő, Bölcse esetében 161 fő, összesen: 718 fő kap meghívót a szűrővizsgálatra.**

A mammográfiás szűrővizsgálatra 2022. évben Dunaföldvár tekintetében 947 fő, Bölcse esetében 279 fő, összesen: 1220 fő kapott meghívót a vizsgálatra.

A szűrési koordinátor tájékoztatást adott arról is, hogy a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ utasítása alapján ez évben csak az úgynevezett „első körösöket” hívhatják be, azaz csak első megszólítás megy ki. Akik az első megszólításra nem jelennek meg a szűrésen, még egyszer nem szólítják meg. A rendszer jelenleg is nyilvántart körülbelül 430 főt, aki második megszólításra esedékesek lennének, de számukra nem küldhető ki a meghívó, ebből adódik a létszám eltérés a tavalyi évhez viszonyítva.

**Dunaföldváron 2023. december második hetében kerül sor a mobil emlőszűrő állomás kitelepítésére.**

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a megállapodás Dunaföldvár Város Önkormányzata és a MaMMa Egészségügyi Zrt. között jön létre és a számlát az Önkormányzat részére küldik meg, melyből bruttó 300.000.-Ft. továbbszámlázásra kerül Bölcse Község Önkormányzata részére.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

**Dunaföldvár, 2023. október 12.**

**Horváth Zsolt s. k.  
polgármester**

## HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaföldvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy

1. vállalja a MaMMa Egészségügyi Zrt. Mobil Emlőszűrő Állomásának telepítésével összefüggő bruttó 1.016.000.-Ft. kitelepülési díj, valamint a közüzemi díjak megfizetését a Mamma Zrt felé a 2023. évi általános tartalék terhére.
2. az 1. pont szerinti összegből közvetített szolgáltatásként Bölcské Község Önkormányzatának tovább számlázott bruttó 300.000.-Ft növeli az általános tartalék összegét.
3. a polgármester jogosult a költségek viselésére vonatkozó megállapodás megkötésére, szükséges nyilatkozat, jognyilatkozat, valamint intézkedések megtételére.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Horváth Zsolt polgármester

**Erről értesül:**

1. MaMMa Egészségügyi Zrt.
2. Pénzügyi és Adó Iroda            2